

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 2(10294)

19 января 2016г.

Цена свободная

Открылся центр «Мои Документы»

На протяжении всей жизни каждый из нас неоднократно сталкивается с необходимостью обращаться в органы власти для получения различных документов, справок, пособий и т.д. Нередко походы по всем инстанциям оказываются весьма утомительными. Теперь жители Весьегонского района смогут оформить документы, получить справки без очередей и метаний из одной организации в другую. В Весьегонске по адресу: ул. Коммунистическая, д. 16, начал работу в тестовом режиме многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои Документы». МФЦ - это возможность в одном месте оформить документы быстро, удобно и без каких-либо проблем.

Основная идея и главный принцип работы центров «Мои Документы» заключается в организации процесса предоставления государственных и муниципальных услуг таким образом, чтобы он стал максимально простым и необременительным для граждан. Очень важно, чтобы в особо значимые моменты жизни люди не теряли время на очереди и походы по различным инстанциям, а получали необходимые им государственные и муниципальные услуги в одном учреждении.

Уникальность центра заключается именно в его многофункциональности. Поскольку подготовка документов зачастую требует обращения в учреждения различного уровня подчиненности, МФЦ объединил федеральные, региональные и муниципальные органы власти, что максимально упрощает процесс оформления документов, сокращает финансовые затраты, экономит время. Так, в центре «Мои Документы» заявитель может обратиться за оформлением сразу нескольких документов: паспорта,



загранпаспорта, ИНН, СНИЛС и других документов.

Всего в Весьегонском филиале государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр» предоставляется более 200 государственных и муниципальных услуг. Полный перечень, а также условия и сроки их предоставления можно уточнить у специалистов центра.

Неоспоримым преимуществом МФЦ является удобный режим работы. В будни заявителей здесь ждут с 8.00 до 20.00, без перерыва на обед. Те, у кого нет возможности посетить центр на рабочей неделе,

могут получить услуги в выходной: в субботу МФЦ работает с 9.00 до 14.00, без перерыва на обед. Воскресенье - выходной.

Телефоны для справок и консультаций: 8-930-160-08-18; 8-800-450-00-20

Л. ИВАНОВА

На снимке:

(слева направо) М. С. Угниченко,
М.И. Кармolina, А.В. Колышленко,
С.А. Карагулова (заведующая филиалом
«МФЦ»);

(стоят) О.М. Мякотина и А.А. Силукова

Фото Л. Митиной

Дан старт новым проектам

Жители Романовского сельского поселения решили в 2016 году участвовать в программе поддержки местных инициатив. Эта программа уникальна тем, что повышение качества жизни муниципального образования зависит в первую очередь от активности самих жителей. Именно люди решают, какой проект они будут реализовывать и сколько собственных средств они готовы затратить.

Собрание состоялось 22 декабря 2015 года в 13.00 в Дюдиковском сельском Доме культуры. Из всех мероприятий, проходивших в этом доме культуры, это, пожалуй, было самым массовым, на собрание пришли 74 человека. Помочь в проведении мероприятия и рассказать о проекте поддержки местных инициатив приехала заместитель главы администрации Весьегонского района Е.А. Живописцева.

Председатель собрания В.М. Кабанова сообщила итоги предварительного опроса, из которых следует, что большинство жителей высказалось за проведение ремонта ограждения кладбища. Многих также беспокоит состояние дорог и мостов, водоснабжение деревень (плохое состояние деревянных колодцев), уличное освещение деревень. Е.А. Живописцева рассказала о возможности выбрать два проекта и поддержать собравшихся в их решении активно участвовать в ППМИ в 2016 году. Из предложенных проектов были выбраны два: ремонт ограждения кладбища в д. Никола-Высока и ремонт деревянных колодцев в селе Романовское и деревне Бриково.

Неудивительно, что приоритетными определены именно эти проекты, ведь кладбище в Романовском поселении одно, находится оно в деревне Никола-Высока, конечно, ограждение – это основная, но не единственная задача для приведения места захоронения в надлежащее состояние. Необходимо убрать старые деревья, полуразрушенное здание, находящееся на его территории, но эти работы предстоит



выполнить на субботнике. А ремонт колодцев необходимо было сделать уже давно, но без финансовой поддержки из областного бюджета это нереально, так как глубина колодцев в этой местности очень большая и ремонт дорогостоящий. Поселение уже участвовало с этим проектом в ППМИ в 2014 году, но для победы в конкурсе тогда не хватило нескольких баллов. Надеемся, что в этом году у нас всё получится!

Затем участники собрания определили, что минимальный сбор с человека на реализацию первого проекта (ограждение кладбища) – 200 руб., второго проекта (ремонт колодцев) – 500 рублей, и выбрали инициативную группу из 5 человек: Смирнов В.А., Шурупова В.Ю., депутаты Совета депутатов Романовского сельского поселения, а также Воронцова О.В., Петрова Н.С., Щербакова О.В.

Вся история воплощённых в жизнь проектов по поддержке местных инициатив в Тверской области за 2014-2015 годы представлена на сайте: <http://ppmi.tverfin.ru/>. Надеемся в будущем увидеть и наши проекты среди реализованных.

Инициативная группа

Если у вас есть вопросы

25 января 2016 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин в интервью немецкому изданию Bild рассказал о причинах, по которым жители Крыма выразили желание присоединиться к РФ, и роли российских военнослужащих на полуострове во время референдума. Он также заявил, что последовавшие за присоединением Крыма европейские санкции ошибочны и направлены не на поддержку Украины, а на сдерживание роста возможностей России, сообщают РИА Новости.

С 1 января начата действовать «кредитная амнистия». Она подразумевает ограничение процентов по кредитам и суммы платежей, ограничение права кредитных организаций требовать досрочного возврата долга с начисленными пеними и аннулирование всей неблаговидной информации о заемщике, если кредит в итоге был погашен. Но злостным неплатщикам не стоит ждать списания всех долгов и просрочек.

Российское правительство готовится к 10-процентному сокращению бюджетных расходов, утверждают информированные источники агентства Рейтер. У правительства нет другого выхода из-за обвалившихся цен на нефть, рассказал «Эху Москвы» руководитель научно-исследовательского центра «Новая экономика» Олег Григорьев.

По данным Росстата, инфляция в 2015г. составила 12,7% (на 21 декабря). Расчеты «народной корзины» АиФ показали, что цены выросли на 31,8%.

(АиФ, № 1, 30 декабря 2015г.
12 января 2016г.)

Программу материнского капитала продлили до конца 2018г. В 2015г. родившиеся или усыновившие второго ребенка получали 453 тыс. руб. В 2016г. размер маткапитала останется прежним (индексации не будет). Но ожидается, в 2017г. он вырастет до 480 тыс., а к 2018г. – почти до 505 тыс. руб.

Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

12.01.2016

№ 11-р

«О СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОЙ ПЯТНАДЦАТОЙ СЕССИИ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА»

В соответствии с пунктом 11 статьи 32 Устава муниципального образования Тверской области «Весьегонский район», пунктом 4 раздела 2 Регламента Собрания депутатов Весьегонского района:

1. Создать очередную пятнадцатую сессию Собрания депутатов Весьегонского района пятого созыва 26 января 2016 года в 11.00 часов в администрации района (г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 16).

2. Внести в повестку дня очередной пятнадцатой сессии Собрания депутатов Весьегонского района пятого созыва следующие вопросы:

Отчет главы администрации Весьегонского района о работе администрации района в 2015 году;

О принятии осуществления части полномочий по решению некоторых вопросов местного значения от городского поселения;

О внесении изменений в решение Совета депутатов Весьегонского района от 07.05.2014 № 500 «Об утверждении Правил землепользования и застройки части территории Ивановского сельского поселения Весьегонского района Тверской области»;

О плане работы Собрания депутатов Весьегонского района на 2016 год.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Весьегонская жизнь» и разместить на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его принятия.

Глава района А.В. Пашуков

Официальные документы

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

23.12.2015

№ 512

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА от 10.11.2014 № 654»

Постановляю:

1. Внести в муниципальную программу муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» «Совершенствование муниципального управления в Весьегонском районе» на 2015-2017 годы, утвержденную постановлением администрации Весьегонского района от 10.11.2014 № 654, следующие изменения:

1.1. В Паспорте программы раздел «Объем и источники финансирования муниципальной программы по годам ее реализации в разрезе подпрограмм» изложить в следующей редакции:

| | |
|---|--|
| Объемы и источники финансирования муниципальной программы по годам ее реализации в разрезе подпрограмм | Общий объем финансирования муниципальной программы на 2015 – 2017 годы - 63 411 578,30 руб., в том числе за счет средств местного бюджета – 61 916 578,30 руб. по годам ее реализации: 2015 год - 25 197 892,30 руб. Подпрограмма 1 - 792 566,83 руб. Подпрограмма 2 - 473 314,14 руб. Подпрограмма 3 - 132 000,00 руб. Подпрограмма 4 - 618 483,00 руб. Подпрограмма 5 - 0 руб. Подпрограмма 6 - 444 213,02 руб. Обеспечивающая подпрограмма 22 736 315,31 руб. 2016 год – 19 080 474 руб. Подпрограмма 1 - 602 217 руб. Подпрограмма 2 - 377 300 руб. Подпрограмма 3 - 132 000 руб. Обеспечивающая подпрограмма 17 968 957 руб. 2017 год - 19 133 212 руб. Подпрограмма 1 - 602 455 руб. Подпрограмма 2 - 391 800 руб. Подпрограмма 3 - 132 000 руб. Обеспечивающая подпрограмма 18 006 957 руб. |
|---|--|

1.2. Пункт 1 главы 3 «Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы» подпрограммы 1 «Повышение эффективности деятельности администрации Весьегонского района по реализации своих полномочий» изложить в следующей редакции:

«1. Общий объем бюджетных ассигнований, выделенный на реализацию подпрограммы 1 «Повышение эффективности деятельности администрации Весьегонского района по реализации своих полномочий» составляет 1 997 238,83 руб.»

1.3. Пункт 1 главы 3 «Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации Подпрограммы» подпрограммы «Осуществление государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния и по составлению списка кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» изложить в следующей редакции:

«1. Общий объем бюджетных ассигнований, выделенный на реализацию подпрограммы «Осуществление государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния и по составлению списка кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» составляет 1 243 414,14 руб.»

1.4. Пункт 1 главы 3 «Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы» подпрограммы 6 «Повышение качества и доступности муниципальных услуг в Весьегонском районе» изложить в следующей редакции:

1. Общий объем бюджетных ассигнований, выделенный на реализацию подпрограммы «Повышение качества и доступности муниципальных услуг в Весьегонском районе» составляет 618 483,00 руб.»

1.5. Первый абзац раздела IV «Обеспечивающая подпрограмма» подраздела I «Обеспечение деятельности главного администратора муниципальной программы» изложить в следующей редакции:

«Общая сумма расходов на обеспечение деятельности администратора муниципальной программы, выделенная на период реализации муниципальной программы, составляет 58 712 229,31 руб.»

1.6. Приложение 1 к муниципальной программе муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» «Совершенствование муниципального управления в Весьегонском районе» на 2015-2017 годы изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами аппарата главы администрации района Максимова И.А.

A.A. ТИХОНОВ,

и.о. главы администрации района

* С приложениями к постановлению можно ознакомиться в администрации района или на официальном сайте МО "Весьегонский район" в сети Интернет

Межрайонный природоохранный прокурор разъясняет

За нарушение закона – наказание

Тверской межрайонной природоохранный прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления.

Так, за 11 месяцев 2015 года прокуратурой в указанной сфере выявлено более 200 нарушений закона, внесено 85 представлений об устранении нарушений закона, причин и условий им способствующих, 36 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 12 лиц – к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа на общую сумму 491 100 (четыреста девяносто одна тысяча сто) рублей.

Вместе с тем, в прокуратуру поступают многочисленные обращения граждан о размещении несанкционированных свалок мусора на землях государственного лесного фонда на территории Тверской области. В ходе проведения проверочных мероприятий указанные факты подтверждаются.

С целью устранения выявленных нарушений закона прокуратурой руководителям поднадзорных органов государственного контроля (надзора) вносятся

представления об устраниении нарушений закона, причин и условий им способствующих, а также применяются меры гражданско-правового воздействия.

Тверская межрайонная природоохранный прокуратура обращает внимание граждан и хозяйствующих субъектов, что за несоблюдение требований природоохранных законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления предусмотрена установленная законом ответственность (ст. 8.2 КоАП РФ - несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами, глава 5 Закона Тверской области от 14.07.2003 № 46-ЗО «Об административных правонарушениях») с наложением штрафа на виновных лиц в размере от 1 000 до 250 000 рублей либо применением административного приостановления деятельности.

Д. ПЛЕХАНОВ,
тверской межрайонный природоохранный прокурор, младший советник юстиции

Эхо минувшего праздника

«Кривое зеркало» в деревне Крешнево

В предновогоднюю пору все дети с нетерпением ждут праздника, прихода Деда Мороза и Снегурочки, и, конечно, подарков. И вот, в ожидании представления, в Барановской сельской библиотеке собирались не только жители окрестных деревень, но и родители с детьми из Весьегонска. Многообещающее название мероприятия «Кривое зеркало» подразумевает сказку на новый лад.

Праздник начинают худенький Дед Мороз и высокая, спортивного вида Снегурочка... в кроссовках. Они веселят детей, проводят игры и хороводы. Но внезапно Деду Морозу становится плохо, и вот уже спешит «Скорая помощь» с носилками. Пока Дед Мороз находится в реанимации, Нечистая Сила во главе с Бабой Явой воруют его костюм, отбирают платье у Снегурочки и приходят на праздник вместо них. Но вскоре обман раскрывается, появляется настоящий Дед Мороз, правда, без тулупа, а в шортах, майке и кепке. Нечистая Сила просит прощения и возвращает похи-

щенную Снегурочку. Праздник продолжают загадки, конкурсы, шутки от Бабы Яги, танцы, сладкие призы и подарки, всеобщее веселье. От души веселились и взрослые, и дети.

Никого не оставили равнодушными самодеятельные артисты Вика Немкова, Алина Волкова, Полина Малютина, Илья Павлов, Анна Кашина, Денис Кузьмин, Максим Глазков, Алексей Немков, Даши Сёмкина под руководством библиотекаря Е.В. Сёмкиной, которая не только организовала чудесный праздник, но и нашла спонсора для его проведения.

Поздравляем с Новым годом юных артистов, а также выражаем слова благодарности Елене Викторовне за систематическую работу с нашими детьми, которые всегда с радостью бегут в библиотеки к тёте Лене и с удовольствием участвуют во всех мероприятиях.

Спасибо за чудесный праздник! С нетерпением ждём следующего!

Благодарные родители

«Весьегонская жизнь»

ПАМЯТКА водителям транспортных средств о правилах проезда по железнодорожным переездам

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

Железнодорожный переезд – один из сложных участков дороги, требующий особенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения.

Согласно статистике, до 98,5% дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах происходит из-за нарушений водителями Правил дорожного движения – проезда под запрещающий сигнал переездных светофоров или объезда водителем автомашины закрытого шлагбаума.

К возникновению трагедий на переездах приводят ошибки водителей в оценке дорожной обстановки из-за невнимательности, беспечности, небрежности, торопливости, халатности, потери навыков вождения автомобиля и нахождение водителей в стадии алкогольного опьянения.

Самая неблагополучная обстановка с обеспечением безопасности движения складывается на переездах, не обслуживаемых дежурными работниками. Здесь происходят около 85% аварий от общего количества ДТП на переездах. Подъезжая к таким переездам, некоторые водители игнорируют красные сигналы переездной сигнализации и, будучи уверенными в своей безнаказанности, принимают решение проскочить перед приближающимся к переезду поездом. В ряде случаев за это приходится расплачиваться здоровьем и даже жизнью, причем не только водителя, но и пассажиров.

ПОМНИТЕ!

При управлении транспортным средством, когда обстановка ежесекундно меняется, нет места даже для малых ошибок. Любое отступление от Правил дорожного движения может привести к непоправимым последствиям. Поезд мгновенно остановить невозможно. При применении машинистом всех средств экстренного торможения тормозной путь поезда составляет 800-1000 метров. После прохода поезда начинать движение через переезд можно только убедившись, что по соседнему пути нет приближающегося к переезду поезда (подвижного состава).

Будьте особо внимательны при приближении к железнодорожному переезду и проезду через него!

При подъезде к железнодорожному переезду ограничивайте скорость движения транспортного средства до разумных пределов, заранее продумайте свои действия с позиции обеспечения безопасности движения через переезд.

Определите условия видимости поездов, оцените качество автомобильной дороги на подходе, выберите правильный скоростной режим автомобиля с учетом движения других транспортных средств.

Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его прожекторов невозможно, даже приблизительно, определить скорость поезда и его расстояние от переезда. Остановите транспорт и пропустите поезд.

Убедитесь в правильном восприятии сигналов переездной сигнализации.

Прекратите разговоры в салоне и запретите пассажирам отвлекать вас от управления автомобилем.

Остановите свой транспорт при запрещающих показаниях переездной сигнализации, закрытых шлагбаумах, а также при приближении поезда к переезду. От начала подачи переездной сигнализации красных сигналов о запрещении движения автотранспорта через переезд до подхода поезда расчетное время составляет всего 30-40 секунд. Никто не застрахован от внезапной остановки транспортного средства на переезде!

Не выезжайте на переезд, на переездах со шлагбаумами при появлении на переездном светофоре красных сигналов, но при открытых еще шлагбаумах. Уже при выезде на настил переезда шлагбаумы закроются. Вы попадете в «ловушку».

К тому же некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам оборудованы устройствами заграждения (УЗП) от несанкционированного въезда на переезд транспортных средств. УЗП предназначено для создания условий безопасного пропуска поездов через регулируемый железнодорожный переезд. Попытка их «преодолеть» со стороны подходов автомобилей к переезду закончится серьезной поломкой автотранспортного средства, но в случае, когда недисциплинированный водитель все же оказывается в «ловушке», необходимо знать, что крышки УЗП опускаются под воздействием на неё колес выезжающего с переезда автотранспортного средства.

Настил переезда не имеет обочин. Во избежание съезда внутрь железнодорожной колеи или на междупутье не допускайте маневрирования транспортным средством на настиле переезда.

С целью исключения вынужденной остановки на настиле переезда при внезапной остановке впереди идущего транспортного средства соблюдайте необходимую безопасную дистанцию.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

Выполнение правил дорожного движения при проследовании железнодорожных переездов – залог охраны здоровья и жизни людей, сохранности перевозимых грузов и вашего личного благополучия!

Не подвергайте себя и ваших близких опасности! Сэкономив минуты, вы можете сделать несчастными сотни людей!

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕДДЕ ВСЕГО! СЧАСТЛИВОГО И БЕЗОПАСНОГО ПУТИ!

Д. ДЕРГАЧЕВ,
начальник Сонковской дистанции пути